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Krajiny V4 budú diskutovať o koordinácii rozvojovej pomoci pre Srbsko 

 

Bratislava, 7. september 2009 
 
Nadácia Pontis a SAMRS v dňoch 9. – 10. septembra organizujú Workshop pre 
koordináciu donorov pre Srbsko z krajín V4. Workshop sa uskutoční v priestoroch 
Kongresovej sály Ministerstva zahraničných vecí na Hlbokej ceste 2 v Bratislave. 
 
Workshop ponúkne zástupcom Slovenskej agentúry pre medzinárodnú rozvojovú spoluprácu 
(SAMRS), Českej rozvojovej agentúry a zástupcom z poľského a maďarského Ministerstva 
zahraničných vecí priestor na diskusiu o možnostiach a spôsoboch zlepšenia koordinácie 
programov rozvojovej pomoci pre Srbsko.  
 
Srbsko je prioritnou krajinou rozvojovej pomoci v troch krajinách Višegrádskej štvorky a preto 
bolo vybrané ako prípadová štúdia prvého koordinačného stretnutia predstaviteľov programov 
rozvojovej pomoci z krajín V4.  
 
Podujatia sa zúčastnia aj predstavitelia najvýznamnejších medzinárodných donorských 
organizácií ako sú USAID, SIDA, UNDP či Európska komisia. S účastníkmi z krajín V4 sa podelia 
o skúsenosti s koordináciou donorských aktivít v oblasti rozvojovej pomoci. 
 
O svoje názory na túto tému sa podelia hostia zo Srbska, medzi nimi aj pani Gordana Lazarevic 
štátna tajomníčka srbského Ministerstva financií a pán Srdjan Majstorovic, zástupca riaditeľa 
Srbského úradu pre integráciu do EÚ.  
 
Prečo je workshop dôležitý pre Slovensko 
 
Slovensko je relatívne novým členom donorskej komunity. Rovnako ako ostatné krajiny 
Višegrádu má obmedzené zdroje, ktoré môže poskytovať na rozvojovú pomoc. Koordináciou 
s inými krajinami však môže zvýšiť konečný dopad poskytnutej pomoci. Koordinácia v otázkach 
ako sú politika rozvojovej pomoci, sektorové zameranie či bežná výmena informácií 
jednoznačne zlepší efektívnosť slovenskej rozvojovej pomoci. Višegrádske krajiny sú 
prirodzeným partnerom Slovenska. Koordináciou so susedmi, ktorí sa nachádzajú v rovnakej 
situácii, môže Slovensko nielen rozvinúť svoju rozvojovú pomoc, ale jednoznačne je prínosom 
aj pre krajinu, ktorej je pomoc určená.  
 
Workshop organizuje Nadácia Pontis v spolupráci so SAMRS. Podujatie finančne podporili 
International Visegrad Fund, Central European Initiative a Austrian Development Cooperation. 
 
Viac informácií o podujatí poskytne Lucy Maizels, ktorá workshop organizuje za Nadáciu Pontis, 
e-mail: lucy.maizels@nadaciapontis.sk, tel.: 02/5710 8113.  
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Kube. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú 
spoločnosť využíva na Balkáne. Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na hodnotách 
demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. 
 


